

НОВОСТЬ

02.02.2024

## ВОЛГОГРАДСКИЕ НЕФТЯНИКИ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ТОРЖЕСТВЕННЫХ ПАМЯТНЫХ МЕРОПРИЯТИЯХ

Руководители ООО «РИТЭК» в составе организаций Группы «ЛУКОЙЛ» Волгоградской области приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных 81-й годовщине победы советских войск над немецко-фашистскими захватчиками в Сталинградской битве.

Возложение венков к Вечному огню на Аллее героев, в пантеоне Воинской Славы и на военном мемориальном кладбище на Мамаевом Кургане стало традицией Компании.

В рамках праздничных мероприятий РИТЭК совместно с Музеем-заповедником «Сталинградская битва» провел патриотическую акцию. Вместе с историками были подготовлены информационные буклеты о битве на берегах Волги. Представители «Совета молодых специалистов» предприятий Группы «ЛУКОЙЛ» Волгоградского региона раздали брошюры в местах боевой славы города-героя.

В эти дни ритэковцы также побывали в гостях у ветеранов, тружеников тыла, защитников Сталинграда, посвятивших много лет работе в нефтяной отрасли, поздравили их с праздником, вручили цветы и подарки, передали самые добрые пожелания.